

Важная
Оперативная
Информация



Навашино

Скандинавская ходьба – это вид физической активности, который сочетает в себе пользу для здоровья и удовольствие от прогулки на свежем воздухе.

Уже стало доброй традицией клуба общения «Фасолька» с. Новошино ходить «Маршрутами здоровья». Во время похода участники слушали пение птиц, дышали чистым воздухом, общались и наслаждались душистым чаем из трав.

Такие прогулки – прекрасная возможность улучшить эмоциональное состояние, насладиться красотой природы на берегу реки Теша и получить массу положительных эмоций.

Выкса

Ежегодно в начале апреля отмечается Всемирный день здоровья. В связи с этим проводятся различные мероприятия по всему миру для того, чтобы люди могли понять, как много значит здоровье в их жизни.

Так и в отделении дневного пребывания г. Выксы в преддверии Всемирного дня здоровья медицинской сестрой Л.А. Гусевой была проведена викторина «День здоровья», которая состояла из четырех этапов: интеллектуальный, «Черный ящик», «Эрудит», кроссворды. Викторина проходила в виде интеллектуального соревнования, поэтому отдыхающие были разделены на две команды. На каждом этапе участники соревнования с интересом отвечали на вопросы, отгадывали кроссворды и просто хорошо провели время.

Спасское

В Антоновской первичной ячейке ВОИ прошла музыкальная программа под названием «Музыкальная гостиная», посвященная песням военных лет. На программу собрались члены первичной организации, дети и подростки.

В ходе программы присутствующие узнали историю возникновения и годы написания песен военных лет. Председатель первичной ячейки Цыбина Е.И. рассказала и о героях-лётчицах, в честь которых была написана песня «Пока вы песни на земле поёте». Очень трогательная история песни «Журавли» на стихи Расула Гамзатова. И ещё много песен популярных прозвучало в этот вечер. С большим уважением вспомнили ветеранов войны с. Антонова, принявших участие в боях за Родину с 1941 по 1945 годы. Затронули и тему специальной военной операции на Украине, где мужественно бьются с нацизмом наши односельчане. В заключение программы все как один: дети, подростки и взрослые – уверовали, что победа будет за нами. Вместе мы сила! А песни, написанные в годы войны, и сейчас прибавляют силы духа нашим защитникам.

Дружная команда



За последние годы в Чкаловской организации ВОИ происходят большие перемены к лучшему. Постоянно увеличивается численность её членов, растёт авторитет среди общественных организаций округа, радует разнообразное содержание деятельности. Инвалиды с удовольствием участвуют во всех мероприятиях.

У большинства первичных организаций формируется своё лицо, свой почерк. Появилась дружная команда творческих и деятельных председателей. Развиваются их организаторские способности, уходит в прошлое формальное отношение к своим обязанностям (если такое было). Постепенно решается главная и трудная задача – дойти до каждого члена организации, знать его проблемы и помогать в их решении.

Сегодня хочется рассказать об одном оригинальном заседании президиума райорганизации,

на которое были приглашены председатели первичек. При входе в комнату заседаний крупными буквами всех встречала надпись «Осторожно! Окрашено!». Каждый участник встречи – кто с недоумением (ведь никаких следов краски!), кто с улыбкой, поёживался, входя в зал.

Ну а вначале все с интересом прослушали информацию председателя РО ВОИ Валентины Николаевны Кузьмичёвой о причинах этого веселого розыгрыша. После такой разминки с хорошим настроением и повышенной работо-

Большие перемены

способностью мы приступили к повестке дня.

Основной вопрос – анализ выполнения плана работы за первый квартал. Обсудили индивидуальную работу председателей с инвалидами. Глубоко проанализировав положение дел в каждой первичной организации, Валентина Николаевна констатировала, что план работы выполнен полностью, отметив самых активных председателей. А значит есть на кого равняться! Главное – душевное отношение к делу. Хорошую работу председателей первичек подтверждают и телефонные звонки – в них благодарности от членов ВОИ. Нелёгкая работа – посещение на дому маломобильных инвалидов. Но тем не менее в 2023 году навести в мае более 130 человек, в декабре, декаду инвалидов, – 280 человек. И вручили пусть и скромные, но подарки от души.

Да, сколько интересных мероприятий организуется в нашем обществе, учитываются желания и возможности каждого! К примеру, спортивная программа «Сильные духом», посвящённая Дню защитника Отечества, собрала боевую команду мужчин. Настольные игры, дартс, конкурсы и викторина доказали, что настрой так и остался боевым. В завершение – совместный чай и солдатская гречневая каша с тушёной.

Развлекательная программа,

посвящённая 8 Марта «Мир начинается с женщины», собрала почти 40 человек. Такие мероприятия очень необходимы, несмотря на непростое время. Ведётся у нас работа и по линии помощи воинам СВО. И носочки вяжем, и сети плетём, лишь бы наши защитники-воины одержали победу.

Обсудили также план работы на второй квартал. Уже в апреле состоялось шесть интереснейших мероприятий – это встречи, экскурсии, спортивные соревнования и конкурсы. Валентина Николаевна отметила хорошую связь с органами районной власти, управлением социальной защиты населения, депутатами Чкаловского городского округа, начальниками территориальных отделов и работниками сельских домов культуры и центров досуга.

Вот так и повестка дня исчерпалась. Далее ждала развлекательная программа «Праздник-проказник!». За чашкой чая веселый штурм нашего головного мозга. Конкурсы, викторины, шуточные розыгрыши дали понять, что деменция нам не грозит!

Вот так интересно и проходят все наши заседания президиума – весело и плодотворно! Они настраивают нас на рабочий лад, заряжают оптимизмом и вселяют веру, что все вместе мы достигнем хороших результатов.

Руфина ТУГОВА,
член президиума
Чкаловской организации ВОИ

Единство по-Елховски

Историей неоднократно доказано, что общая цель способна кровно объединить и сплотить людей, особенно, когда это касается интересов своего Отечества.

Не жалея своего времени, порой откладывая домашние дела на потом, жители села Елховки спешат в сельскую библиотеку, где происходит изготовление маскировочных сетей для наших военнослужащих, участвующих в Специальной военной операции. Работа кипит и не прекращается ни на один день.

«Для военных «за ленточкой» маскировочная сетка – что бронжилет и бомбоубежище, но при этом и расходный материал, который в условиях боевых действий быстро приходит в негодность. Под обстрелами или при оперативной передислокации разве будешь беспокоиться о сохранности камуфляжного покрытия? Поэтому потребность в маскировочных сетках очень высока», – поясняет Нина Анатольевна Харитоновна, руководитель Елховской группы.

Вот и стараются елховцы – ветераны, члены ВОИ, а это Н.А. Харитоновна, З.В. Киселева, Л.В. Спасская, Л.А. Любимова, С.В. Махова, Н.В. Шмарова, Г.В. Абаихина, Т.П. Додонова, В.А. Камаева – сплести как можно больше таких защитных сетей, чтобы укрыть наших ребят от пуль и осколков, маскируя их дислокацию. Большую помощь и подспорье в таком важном деле оказывают: С.В. Штыков, В.К. Леванов, К.М. Леванова, Г.П. Шишкина, Н.В. Макарина, В.П. Макашин, Е.В. Красилова, Е.В. Калугина, А.И. Сычева, Е.С. Шитова, Е.Л. Терюкова, К.А. Смирнова, Г.А. Антонова, В.С. Киселева, Т.Б. Курланова, Е.А. Сычева, которые дома вяжут «паучки».

«Процесс плетения сетей не такой уж и простой, как может показаться на первый взгляд. Состоит из нескольких этапов: сначала нужно нарезать полоски ткани шириной от 0,5см до 0,8см и длиной 25 см, затем правильно расположить полоски и связать их посередине прочной нитью. Для изготовления этих «паучков», как мы их называем, используем три вида ткани-зелёнка, плёнка, флис. И здесь «вязальщицам» сетей приходилось сталкиваться с различными трудностями. Например, флис – ткань тяжёлая, её не так-то и просто разрезать на ровные полоски определённого размера, необходимы очень острые ножницы. Для связывания полосок используем джут. Он настолько прочен, что при длительной работе у женщин подчас пальцы в кровь. Приходится заматывать их лейкопластырем, пробовали даже изолентой, но по мере заживления пальцев рук вязать становится легче. Вот так постепенно методом проб и ошибок сельские волонтеры учились вязать маскировочные сети», – рассказывает Г.Н. Самойлова, координатор группы #Маскети по Вадскому муниципальному округу. Сейчас работа в Елховской команде построена очень чётко.



Одни вяжут «паучки», другие плетут сети.

«Благодаря слаженной работе волонтеров мы уже отправили 55 сетей. Сети плетём разных размеров. Самые большие размером 3x4 и 2x4 квадратных метра. Общая площадь сплетённых сетей с учетом и наших по Вадскому округу превышает 660 квадратных метров», – отмечает руководитель Нина Анатольевна.

Помимо изготовления сетей, с наступлением холодов появилась и новая задача. Военнослужащим нужно обеспечить тёплыми носками. За это дело в с. Елховка принялась опытная вязальщица – Нина Николаевна Фёдорова. Она мастерски вяжет носки на дому. Её руками связано уже более 60 пар носков. Кроме этого жители села активно участвуют в сборе гуманитарного груза. В магазине индивидуального предпринимателя А.А. Вигнер установлена продуктовая корзина, которая наполняется необходимыми продуктами для наших защитников. Светлана Владимировна Вигнер, кото-

рая работает продавцом, обращает внимание покупателей на корзину и разъясняет что можно положить в неё необходимое для бойцов. Очень востребованными, конечно же, являются консервы, крупы, разные сладости. Одними из первых елховцы приступили к сбору денежных средств на нужды фронта. Результаты такой посильной помощи впечатляют. За 2022 год было собрано 60.000 рублей, за первый квартал 2024 года собрали 24.000 рублей. Сбор средств продолжается.

«Мы рады помогать нашим героическим воинам. Надеемся, что этот наш, пусть даже маленький вклад зачтётся в нашу большую Победу! Действительно, в такое сложное время для страны очень важно объединяться, спланиваться и только вместе мы сможем приблизить её», – сказала при встрече Нина Викторовна Шмарова, участница группы, председатель ветеранской организации.

Ирина КУТОВА,
с. Вад